

Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

A Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium **rendkívüli felvételi eljárást hirdet** a következő képzési területre:

Tagozatkód: 0041

Információk a képzésről: gimnázium; 4 évfolyam; **emelt szintű oktatás angol nyelv tantárgyból, emelt óraszám digitális kultúra (informatika) tantárgyból**; a tanulmányi területen oktatott első idegen nyelv a következő: angol; a tanulmányi területen oktatott második idegen nyelv a következő(k egyike): német, olasz; felvétel a tanulmányi eredmények, a magyar nyelvi és a matematika központi írásbeli vizsga eredménye alapján; megjegyzés: kollégiumi elhelyezés biztosított, tehetséggondozás.

Tagozatkód: 0044

Információk a képzésről: gimnázium, 4 évfolyam; **emelt szintű oktatás angol nyelv tantárgyból; emelt óraszám magyar nyelv és irodalom, történelem tantárgyakból**; a tanulmányi területen oktatott első idegen nyelv a következő: angol; a tanulmányi területen oktatott második idegen nyelv a következő(k egyike): német, olasz; felvétel a tanulmányi eredmények, a magyar nyelv és a matematika központi írásbeli vizsga eredménye alapján; megjegyzés: kollégiumi elhelyezés biztosított, tehetséggondozás.

Tagozatkód: 0052

Információk a képzésről: gimnáziumi, **angol nyelvi előkészítő évfolyam + 4 évfolyam**; gimnáziumi kerettanterv; emelt szintű oktatás angol nyelv, német nyelv tantárgyakból; a tanulmányi területen oktatott első idegen nyelv a következő: angol; a tanulmányi területen oktatott második idegen nyelv a következő: német; felvétel a tanulmányi eredmények, a magyar nyelvi, a matematika központi írásbeli vizsga eredménye alapján; megjegyzés: kollégiumi elhelyezés biztosított, tehetséggondozás.

Jelentkezés módja: a honlapról letölthető jelentkezési lapon.

A jelentkezési laphoz kérjük csatolni a 7. év végi és a 8. félévi bizonyítványok másolatát, valamint a központi egységes írásbeli vizsga értékelőlapjának másolatát.

A jelentkezés benyújtásának határideje: **2021. május 25.** (kedd)

Kérjük, hogy a jelentkezési lapot a csatolmányokkal együtt email-en az **avgsp@avgsp.hu** címre vagy postai úton a Sárospataki Árpád Vezér Gimnázium és Kollégium címére (3950 Sárospatak, Arany János út 3.-7.) szíveskedjenek küldeni.

Döntés a felvételi kérelmekről: **2021. május 31.** (hétfő)